

Госавтоинспекция рекомендует ПЕШЕХОДАМ в темное время суток носить СВЕТОВОЗВРАЩАЮЩИЕ ЭЛЕМЕНТЫ на одежде, предметах и вещах

Световозвращающие элементы (фликеры, браслеты, брелоки, наклейки и т.д.) нужно прикрепить к верхней одежде пешехода, рюкзаку, сумке, коляске, велосипеду и т.д. на высоте от 80 см. до 1 метра от поверхности проезжей части (дороги).

Наиболее всего заметна прямая световозвращающая полоска длиной не менее 7 см, размещенная на одежде либо сумке. Лучше всего использовать одновременно несколько предметов со световозвращающими элементами различной формы и размеров.

С 1 июля 2015 года в п. 4.1 правил дорожного движения произошли изменения касающиеся применения световозвращающих элементов. Изменение заключается в появлении обязанности (вместо рекомендации, как раньше) носить светоотражающие элементы пешеходам, которые идут по краю проезжей части или переходят дорогу вне населённых пунктов. Рекомендацией иметь такие световозвращающие элементы остается для пешеходов в населенных пунктах.

Каждый пешеход должен понимать, что в отличие от водителя он менее защищен на дороге. Имея на одежде световозвращающие элементы, в темное время суток пешеход дает возможность заранее обозначить себя для водителей и избежать неприятных последствий на дороге.

Отдельное обращение к родителям!!!

Побеспокойтесь о том, чтобы Ваш ребенок «ЗАСВЕТИЛСЯ» на дороге. Примите меры к тому, чтобы на одежде у ребенка были световозвращающие элементы!!!